
令和３年度「保護者 学校生活アンケート（令和４年１月実施）」結果 

【保護者アンケートの集計結果】〔実家庭数：８０３  有効回答数：６４８〕 

1 学校は、学校に関わる情報を分 

かりやすく伝えている。 
 
2 学校は、保護者・地域の要望や 

   願いに応えようと努めている。 
 
3 学校は、感染症対策を講じながら 
  教育活動の推進に努めている。 
 
4 学校は、生徒の規範意識の育成 
に努めている。 

 
5 学校は、生徒の福祉に対する意識 
を高めようと努めている。 

 
6 子供は、学校生活を楽しみにして 

   いる。 
 
7 子供は、部活動に積極的に参加 
加している。 

 
8 子供は、行事に前向きな態度で 
臨んでいる。 

 
9 子供に福祉活動に進んで取り組む 
気持ちが育っている。 

 
10 教師は、子供の学力向上に努め 

ている。 
 
11 教師は、子供の成長を促すため  

に、子供を支援している。 
 
12 教師は、子供の問題行動を未然 

に防ぐために適切に指導している。 
 
13 学校には、子供に寄り添い、理解 

してくれる教師がいる。 

Ａ：よくあてはまる（そのように思う）     Ｂ：ややあてはまる（ややそう思う） 

Ｃ：あまりあてはまらない（あまり思わない）  Ｄ：全くあてはまらない（全く思わない） 

【結果の分析と対策】 

Ａ「よくあてはまる」とＢ「ややあてはまる」の合算値を昨年７月に実施したアンケート結果と比較すると、

全 13 設問のうち 12 設問（設問３は新規）で数値の向上が見られました。お子さんの学校生活に関わる設問の

うち７・８・９については、それぞれ２ポイント以上向上しました。中でも、設問９「子供に福祉活動に進んで

取り組む気持ちが育っている」については 4.2 ポイントも向上しており、委員会活動を核にした活動の成果を

評価していただきました。学校や教員の対応に関する設問のうち、１・２・１１・１３については、それぞれ３

ポイント以上の向上がありました。学校だよりや学校情報メールなどの充実を図るとともに、生徒が意欲的に

活動できる機会を多く設定し、生徒に寄り添った指導を教職員が心がけた成果を評価していただきました。 

一方、合算値の向上の少ない設問４「学校は、生徒の規範意識の育成に努めている」への対応については、一

人一人のお子さんの状況を丁寧に捉えた適切な指導を行うとともに、情報モラルや道徳授業の一層の充実と、

委員会活動を中心とした自治的活動の活性化に努めてまいります。 
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